Муниципальное образование «Птичнинское сельское поселение»
Биробиджанского муниципального района
Еврейской автономной области

Протокол 
29.03.2017                                                                                                          № 01
с. Кирга
Собрание граждан

Присутствовали                                                                               25 человек
Приглашенные: Силяев Д.В. – заместитель главного инспектора по поджарному надзору отдела надзорной деятельности по г. Биробиджану и Биробиджанскому району УДН и ПР ГУ МЧС России по ЕАО.

Председатель собрания                                                        Л.Ю.Масловская.
Секретарь собрания:                                                             Г.Б. Селезерцева.

Повестка дня:
1. Выбор старосты с. Кирга
2. О проведении весенней санитарной очистки. (планируемые мероприятия администрацией сельского поселения, предложения граждан)
3. Вопросы пожарной безопасности (формирование и организация работ патрульных групп)
4. Организация выпаса скота (ответственность граждан за безнадзорных домашних животных)
5. Разное
1. СЛУШАЛИ: Л.Ю. Масловскую. Она сказала, что в связи с пожароопасной обстановкой необходимо выбрать человека который будет поддерживать связь с администрацией Птичнинского сельского поселения, с МЧС России по ЕАО в случае возникновения пожаров на территории с. Кирга. Е.К. Штанько дополнила, что старостой должен быть человек – хорошо знающий село, имеющий доверительные отношения с односельчанами и пользующийся авторитетом у них. Главной задачей старосты является – оповестить соответствующие органы о возгораниях на территории села. Со стороны администрации будет материальная стимуляция. 
Е.К. Штанько: Предлагайте свои кандидатуры.
Захарова Р.: Я предлагаю кандидатуру Заковряжиной Л.В.
Ковальчук Л.Д: Я считаю, что староста должен быть мужчина.
Юркова В.Г: Есть мужчина Асеев Ю.А.
Е.К. Штанько: Все согласны с предъявленной кандидатурой? В ведении старосты также будет находиться патрульная группа. 
В вашем селе это: Юркова В.Г. и Кузьмин А.Г. Со стороны администрации вам предоставлены средства тушения: РЛО и спецодежда. 
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. За кандидатуру Асеева Ю.А. – проголосовали единогласно.

2. О проведении весенней санитарной очистки.
СЛУШАЛИ: Масловскую Л.Ю. Она ознакомила с постановлением администрации от 22.03.2017 «О проведении месячника санитарной очистки» Месячник санитарной очистки пройдет с 31.03.17 по 30.04.17. Мы планируем провести субботник 15 апреля.
Штанько Е.К. Напоминаем вам, что каждый обязан очистить  свою придворовую территорию от мусора, грязи, сухой травы. После окончания проведения месячника будет ходить комиссия, и осматривать состояние ваших придворовых территорий. В случае обнаружения нарушений, комиссией будут составляться административные протоколы. 
Какие у вас есть предложения по санитарной очистке, мы это на месте обговорим, порешаем.
Ковальчук Л.Д.: Есть предложение собраться всем вместе и пойти на кладбище навести порядок.
Штанько Е.К.: Предложение очень хорошее. Давайте определимся в какой день и в какое время? Мы предоставим транспорт для вывоза мусора с кладбища и мешки для сбора мусора.
Заковряжина Л.В.: Я предлагаю 08.04.2017 в 11-00.
Проголосовали – единогласно.
Подняли вопрос по поводу запрета посещения «Сопки Любви»
Штанько Е.К.Этот вопрос поднимали на прошлом собрании. Мы как администрация, не можем запретить посещение, а вы можете перекрыть проезд.
Масловская Л.Ю.: Есть предложение сделать субботник в 2 этапа. Второй этап провести 25 или 26 апреля. Привлечь к субботнику детей и убрать «Сопку Любви».
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

3. Вопросы пожарной безопасности (формирование и организация работ патрульных групп). 
СЛУШАЛИ: Л.Ю. Масловскую. 
Л.Ю.: Сегодня на собрании присутствуют представители Главного Управления МЧС России по Еврейской Автономной Области.  
Так как с. Кирга с 3 сторон окружено травяной растительностью. Во время пожароопасного сезона всегда возникают точки возгорания. 
Д.В. Силяев раздал памятки о режиме ОПР.
Примак Н.И. Мы имеем право сами выжечь траву, около своего дома, мы выкосили 10 метров от забора, а далее стоит трава сплошная. Что нам делать?
Д.В. Силяев: До введения на территории области режима ОПР. Вы можете выжечь траву. Но с обязательным соблюдением следующих условий: Должна быть безветренная погода, постоянный контроль за выжиганием травы, средства для тушения пожара должны быть в полной готовности. Обязательно нужно согласовать выжигание травы с администрацией Птичнинского сельского поселения и поставить в известность службу МЧС.
РЕШИЛИ: Информацию принять единогласно.

4. Организация выпаса скота (ответственность граждан за безнадзорных домашних животных).
СЛУШАЛИ: В.Ф. Палачёву. Она разъяснила, что для выпаса КРС отведено специальное место. КРС не должны бесконтрольно ходить по селу.
Так же В.Ф. объяснила, что при обнаружении беспризорных собак, убедительная просьба позвонить в администрацию Птичнинского поселения, мы будет обращаться в районную администрацию с заявкой об отлове беспризорных собак. В день, когда будет производиться отлов бродячих собак, мы повесим объявление. Огромная просьба привязать своих собак. 
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.
5. Разное.
Юркова В.Г.: А прививки собакам будут платно делать?
Штанько Е.К.: Если нужно мы организуем выезд ветеринарного врача. Бесплатная прививка только от бешенства. Все остальные прививки платные.
Потепнева Г.Г.: Когда у нас будет работать фельдшер?
Штанько Е.К.: Я с этим вопросом уже обращалась к Ворновицкому Я.М. На данный момент, молодые специалисты не соглашаются работать в селах, так как очень маленькая зарплата.
Захарова Р.: Когда будет освещение села? По темноте ходить невозможно.
Штанько Е.К.: Есть вариант на Вашем  доме поставить светильник, но платить за него должны будете вы. Если вы согласны на такой вариант, то пишите заявление.
РЕШИЛИ: Информацию принять единогласно.



  Председатель собрания                                             Л.Ю. Масловская.
  Секретарь собрания:                                                   Г.Б. Селезерцева. 

