Муниципальное образование «Птичнинское сельское поселение»
Биробиджанского муниципального района
Еврейской автономной области

Протокол 
29.03.2017                                                                                                          № 02
с. Раздольное
Собрание граждан

Присутствовали                                                                               26 человек
Приглашенные: Силяев Д.В. – заместитель главного инспектора по поджарному надзору отдела надзорной деятельности по г. Биробиджану и Биробиджанскому району УДН и ПР ГУ МЧС России по ЕАО.
Председатель собрания                                                        Л.Ю.Масловская.
Секретарь собрания:                                                             Г.Б. Селезерцева.
Повестка дня:
1. Выбор старосты с. Раздольное.
2. О проведении весенней санитарной очистки. (Планируемые мероприятия администрацией сельского поселения, предложения граждан)
3. Вопросы пожарной безопасности (формирование и организация работ патрульных групп)
4. Организация выпаса скота (ответственность граждан за безнадзорных домашних животных)
5. Разное
1. СЛУШАЛИ: Л.Ю. Масловскую. Она сказала, что в связи с пожароопасной обстановкой необходимо выбрать человека который будет поддерживать связь с администрацией Птичнинского сельского поселения, с МЧС России по ЕАО в случае возникновения пожаров на территории с. Раздольное. Е.К. Штанько дополнила, что старостой должен быть человек – хорошо знающий село, имеющий доверительные отношения с односельчанами и пользующийся авторитетом у них. Главной задачей старосты является – оповестить соответствующие органы о возгораниях на территории села. Со стороны администрации будет материальная стимуляция. 
Е.К. Штанько: Предлагайте свои кандидатуры.
Чешева С.В.: – На коттеджах я буду старостой. 
Пану В.Л.: Я предлагаю выбрать старостой на селе Гордеева А.С.
Штанько Е.К.: Так как село большое и разделено дорогой мы выберем 2-х старост. Но за кандидатуры вы должны проголосовать здесь и сейчас.
Е.К. Штанько сказала, что обучение старост будет производиться за счет администрации. А также предусмотрено материальное поощрение.
Гордеев А.С.: А предусмотрены ли в помощь старостам ДПД?
Штанько Е.К.:  Да у нас есть патрульная группа. 
В ней состоят Васильев И.А., и Саянина Л.В.
Литвин О.В.: Я против этих кандидатур. Я предлагаю в патрульную группу избрать меня и Музычука Е.С.
Штанько Е.К.: Если никто не против этих кандидатур, давайте проголосуем и переизберем патрульную группу.
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. За кандидатуры старост Чешевой С.В. и Гордеева А.С. проголосовали – единогласно. За кандидатуры патрульной группы Литвин О.В. и Музычука Е.С. проголосовали – единогласно.

2 О проведении весенней санитарной очистки.
СЛУШАЛИ: Масловскую Л.Ю. Она ознакомила с постановлением администрации от 22.03.2017 «О проведении месячника санитарной очистки» Месячник санитарной очистки пройдет с 31.03.17 по 30.04.17. Мы планируем провести субботник 22 апреля.
Штанько Е.К. Напоминаем вам, что каждый обязан очистить  свою придворовую территорию от мусора, грязи, сухой травы. После окончания проведения месячника будет ходить комиссия, и осматривать состояние ваших придворовых территорий. В случае обнаружения нарушений, комиссией будут составляться административные протоколы. 
Какие у вас есть предложения по санитарной очистке, мы это на месте обговорим, порешаем.
Штанько Е.К..: В Кирге поступило предложение собраться всем вместе и пойти на кладбище навести порядок.
Титаренко Г.В.: Это очень хорошая идея мы тоже согласны.
Штанько Е.К.: Давайте определимся, в какой день и в какое время? Мы предоставим транспорт для вывоза мусора с кладбища и мешки для сбора мусора.
Титаренко Г.В.: Я предлагаю 08.04.2017 в 12-00.
Проголосовали – единогласно.
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

2. Вопросы пожарной безопасности (формирование и организация работ патрульных групп). 
СЛУШАЛИ: Л.Ю. Масловскую. 
Л.Ю.: Сегодня на собрании присутствуют Силяев Д.В. – заместитель главного инспектора по поджарному надзору отдела надзорной деятельности по г. Биробиджану и Биробиджанскому району УДН и ПР ГУ МЧС России по ЕАО.
  Д.В. Силяев раздал памятки о режиме ОПР.
.Корсуков В.В.:У меня вопрос. Электросети после вырубки деревьев не убирают ветки, и они могут вспыхнуть. Почему нет никаких действий?
Штанько Е.К. Мы неоднократно направляли в их адрес письма. Они никак не реагируют.
Силяев Д.В.: У нас действует телефон доверия 23-9-99, позвоните и опишите ситуацию, мы примем меры. Также можете направить письмо в наш адрес по этому случаю, мы решим этот вопрос.
Е.К. Штанько сказала Л.Ю. Масловской перенаправить письмо в главное управление МЧС России по ЕАО для решения этого вопроса.
Литвин О.В.: Мы можем сгореть из-за соседей. Рыженкова Т.И. не убирает сухую траву в огороде, и ничего не садит. В любой момент может загореться.
В.Ф. Палачева: Мы составим протокол, вы распишитесь?
О.В. Литвин: Конечно, распишусь.
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению единогласно.

4. Организация выпаса скота (ответственность граждан за безнадзорных домашних животных).
СЛУШАЛИ: В.Ф. Палачёву.  Она довела до сведения жителей информацию. Администрация Биробиджанского района выделила вам пастбище. В районе ул. Шоссейная д.57 через дорогу. 
Штанько Е.К. Часть населения имеет КРС, часть не имеет. И та часть, которая не имеет в хозяйстве КРС, жалуется в администрацию на животных что они ходят по огородам, обламывают ветки деревьев и кустарников, которые они посадили. А нам приходится принимать меры. Животное привлечь мы не можем, а хозяина будем привлекать. 
Титаренко Г.В.: Неоднократно к вам обращались по поводу коров, Атамановой Л. Вы говорите обязательно нужно фото животного. А что делать, если фотоаппарат или телефон не работает, и нет возможности сфотографировать.
Палачева В.Ф.Если фотографию сделать не получается, нужно найти 2-х свидетелей, которые подтвердят, что животное действительно принадлежит конкретному человеку. 
Так же В.Ф. объяснила, что при обнаружении беспризорных собак, убедительная просьба позвонить в администрацию Птичнинского поселения, мы будет обращаться в районную администрацию с заявкой об отлове беспризорных собак. В день, когда будет производиться отлов бродячих собак, мы повесим объявление. Огромная просьба привязать своих собак. 
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

5.Разное.
Безрукова В.Ф.: А что по поводу освещения? У нас фонарей практически нет.
Л.Ю. Масловская: Есть вариант на Вашем  доме поставить светильник, но платить за него должны будете вы. Если вы согласны на такой вариант, то пишите заявление.
Безрукова В.Ф.: Я согласна.
Иванов Ю.: Как решить вопрос с лихачами на дороге? Можно ли установить лежачие полицейские?
Штанько Е.К.: На региональной дороге лежачих полицейских не может быть, у нас стоят ограничительные знаки на въезде в село. Мы напишем официальное письмо в ГИБДД.
Филоненко Л.Б.: Необходимо проложить трубу возле церкви, так как вода размывает дорогу. 
Штанько Е.К: Предложение хорошее, но все упирается в деньги.
Масловская Л.Ю. предложила вступить в территориальное общество самоуправления. Предлагаю повторно собрать ТОС 14 апреля, кто желает, приходите.
Титаренко Г.В.: А где наш участковый?
Штанько Е.К.: В отпуске.
Титаренко Г.В.: Давайте поменяем его. Неоднократно обращались к участковому по поводу жительницы ул. Трансформаторной, которая долгое время продает спирт.
Штанько Е.К.: Сколько раз он здесь отчитывался, вы никогда не жаловались на его работу, а принимали. Мы обратимся по данному факту в ОМВД Биробиджанский для принятия конкретных мер в отношении указанной гражданки.
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
  



Председатель собрания                                   Л.Ю. Масловская.
  
Секретарь собрания:                                        Г.Б. Селезерцева. 

