Муниципальное образование «Птичнинское сельское поселение»
Биробиджанского муниципального района
Еврейской автономной  области
	
Протокол
14.12.2018                                                                                                                   № 5
с. Птичник
Собрание граждан.

Присутствовали:                                                                                             22 человека

Присутствующие:  Исполнительный директор ООО «ЭКО-ресурсы» Головко В.М., представитель Центра общественного контроля по вопросам ЖКХ в ЕАО Докаш Г.М.

Председатель собрания:                                                                       Л.Ю. Масловская
Секретарь собрания:                                                                              Л.В. Трубникова
		
Повестка дня:
1.  О правилах вывоза ТБО в частном секторе с января 2019 года
2. Отчет участкового уполномоченного отдела полиции о проделанной работе за 2019 год
3. Методические рекомендации по правилам благоустройства на территории МО «Птичнинское сельское поселение»
4. Разное.

 1.СЛУШАЛИ: ГОЛОВКО В.М. – с 01.01.2019 года вступает в силу ФЗ-89 «Об отходах производства и потребления». Согласно ст.24.6 Главы VI ФЗ-89  Сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются одним или несколькими региональными операторами в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами и территориальной схемой обращения с отходами.
На сегодняшний день мы являемся транспортной компанией, которая будет заниматься вывозом и утилизацией ТБО. На своем опыте мы видим, что в районе МКД вывоз мусора организован и вывозиться регулярно, но проблема возникает именно в районах малых жилых застроек, т. е. частного сектора. Органами местного самоуправления совместно с представителями ООО «ЭКО-ресурсы, прокуратуры, управляющей компанией будут определены места под установку контейнеров для сбора ТБО. Расценки услуги еще не установлены. Расчеты будут производиться либо из расчета на проживающего в домовладении, либо на кв. метры жилого помещения, но в любом случае, тариф будет дешевле, чем в городе.
Информация будет доведена до населения через СМИ, через администрацию поселения. В обязательном порядке, каждый владелец дома должен будет заключить договор на услугу вывоза ТБО при наличии домовой книги, свидетельства о собственности. При этом в договоре оговаривается тариф, регулярность вывоза ТБО, реквизиты оплаты. В первое время договора можно будет заключить через управляющую компанию, в дальнейшее УК будут передавать данные договора непосредственно Региональному оператору по вывозу ТБО. Наш офис находиться в г.Биробиджан, ул. Пионерская, 17. До населения будет своевременно доводиться информация по тарифам, правилам заключения договора. Для населения заключение договора несет обязательный характер, при отсутствии такого договора несет наложение штрафа на собственника дома. 
Шкиопова Н.Л. (Октябрьская, 20): Меня интересует, где будет располагаться площадка по сбору мусора. Получается, что я должна буду носить мусор в другой конец деревни. Это не очень удобно.
Головко В.М.: Данная площадка будет установлена по действующем санитарным нормам, и от нас не зависит расстояние от домов. Поэтому будут установлены согласно СНИпу хотите Вы этого или нет. Еще будет учитываться норма накопления, соответственному этому и будут установлены контейнера. Т.е. мы  не сможем установить контейнер на каждую улицу, скорее всего, площадки будут установлены для нескольких улиц.   
Трубникова ЛВ. – специалист администрации: Предстоит огромная работа по определению мест установки площадок для сбора мусора. Это будет решаться на уровне администрации с представителями общественников улиц. 
Сушко В.С. (Мирная, 10-12): Вы озвучили, что норма будет рассчитываться с количества зарегистрированных лиц, например, мы проживаем вдвоем, а прописано у нас семь человек. Получается мусор они не будут производить, а оплата будет с человека. Как быть в этом случае?
Головко В.М.: По закону, получается там, где они проживают по факту, они не оплачивают услугу за мусор. Есть Закон а значит его надо исполнять. Пусть прописываются по факту. Можно  это будет решить на уровне администрации села при предоставлении справки о фактическом проживании или регистрации. Эти вопросы можно будет урегулировать в дальнейшем. 
Сушко В.С. (Мирная, 10-12): Возможно тариф будет огромный из-за того, что полигоном заведует частная компания?
Головко В.М.: Нет этого не будет, т.к. есть Комитет тарифов и цен при Правительстве ЕАО, который регулирует цены и не допускает поднятие тарифов выше допустимой средней нормы. Все сведения о тарифах находятся на сайте управления правительства ЖКХ.
Лонкина Е.С. (Мирная, 11-а): А как вопрос будет решаться с негабаритным мусором?
Головко В.М.: Рядом с площадкой будет находиться место для накопления негабаритного мусор, отдельная плата за него не предусмотрена, все будет входить в тариф по вывозу ТБО. В определенные дни будет вывозиться негабаритный мусор, который предусмотрен в списках. Т.е. зола, листья, ветки от деревьев – это точно не будет вывозиться, т.к. не является негабаритным мусором. Это все предусмотрено в договорах.
Подедворный И. Г.(Рябиновая): Как все-таки как решиться способ вывоза мусора, и когда будут выставляться счета, сразу с 01.01.2019 года. Может лучше мешки выставлять в пределах каждого двора, а машина будет все собирать?
Головко В.М.: Нет, мы не будем пока с Вас брать оплату по тарифу. Пока мы будем оплату брать за работу, а способы вывоза Вы будете определять совместно с администрацией.
2.СЛУШАЛИ: СИДОРОВ Д.И. – Доклад прилагается.
Сушко В.С. (Мирная, 10-12): Когда Вы последний раз были в нашей школе. Почему воровство не наказывается среди учащихся?
Сидоров Д.И.:  По этому вопросу могу с Вами отдельно переговорить, потому что этот вопрос неоднократно поднимался среди родителей  и учителей. Профилактическая работа мною проводится регулярно, рейды, беседы с учащимися.
Лонкина Е.С. (Мирная, 11-а):  В летнее время пребывание детей на улице после 22-00 без сопровождения взрослых тоже наказуемо?
Сидоров Д.И.:  Да, это влечет административный штраф, затем постановка на учет ОДН.
3.СЛУШАЛИ: ТРУБНИКОВА Л.В. – специалист администрации- В соответствии с Законом ЕАО № 279 – ОЗ  от 03.07.2018 « О внесении  изменений в закон ЕАО « Об административных правонарушениях» , статья 18-3 ( нарушение правил содержания территории населенных пунктов) Закона ЕАО от 23.06.2010 № 781-ОЗ « Об административных правонарушениях» признана утратившей силу. На сегодняшний день за нарушение правил благоустройства территорий действует норма 19-1 Областного закона « Об административных правонарушениях», которая в свою очередь распространяется не на все нарушения правил содержания территории населенных пунктов, установленных законодательными актами администрации сельского поселения. Данной статьей не предусмотрена административная ответственность домовладельца, землевладельцев, пользователей индивидуальных жилых построек, домов за размещение ограждения, складирование снега, выброс мусора, сброс шлаков, жидких бытовых отходов, складирование тары, угля, строительных материалов, дров, крупногабаритного мусора, оборудование выгребных ям за границами территории домовладения, не уборку  сухой растительности и другое…
При этом следует отметить, что нарушения правил содержания  территории населенных пунктов, установленных нормативными правовыми актами органами местного самоуправления сельских поселений являются одним из часто встречающихся правонарушений, особенно в весеннее - осенний периоды, в связи с таянием снега, появлением сухой травы и так далее, а протоколы по данному виду нарушения одними из востребованных для рассматривания на заседаниях административной  комиссии. 

4.РАЗНОЕ.
СЛУШАЛИ:  Масловскую Л.Ю. – заместитель главы администрации сельского поселения. 
Уважаемые граждане, вам выданы памятки о мерах пожарной безопасности в быту: при эксплуатации электропроводки и электронагревательных приборов, при пользовании отопительными приборами (печами). Просьба отнестись к этому серьезно, т.к. в ЕАО участились пожары именно в жилом частном секторе, из-за неправильной эксплуатации печей и электронагревательных приборов. Сотрудниками администрации 13.12.2018 и 14.12.2018 года проведены рейды мест проживания многодетных семей и малообеспеченных семей с целью профилактической работы по соблюдению правил пожарной безопасности. Из-за не исправности печей и электропроводки многим домовладельцам вынесено предупреждение.
О соблюдении правил пожарной безопасности. 
В преддверии новогодних и рождественских праздников напоминаем, уважаемые граждане,  чтобы сохранить праздничное настроение, сберечь своё здоровье и жизнь, соблюдайте правила пользования пиротехникой: 
— приобретайте только сертифицированные пиротехнические изделия;
-каждое пиротехническое изделие должно иметь инструкцию по применению на русском языке, ищите её на корпусе пиротехнического изделия или на его потребительской упаковке;
-пиротехнические изделия, в зависимости от издаваемых визуальных и шумовых эффектов, разделяются на 8 видов. Вид указывают на упаковке. 1−7 виды могут приобретать и использовать граждане, пиротехника 8-го вида предназначена только для специалистов;
-по потенциальной опасности вся пиротехника делится на V классов в зависимости от радиуса действия опасных факторов. Безопасна для применения пиротехника I — III классов. Запуск салютов IV и V класса проводится только специалистами;
-площадка для запуска пиротехники должна быть выбрана с учетом радиуса разлета, указанного на упаковке данного пиротехнического изделия.
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
— использовать пиротехнические изделия в помещении (за исключением хлопушек и бенгальских огней);
— применять пиротехнику на крышах, балконах и лоджиях;
-запускать пиротехнические изделия из рук;
-использовать самодельную пиротехнику или пиротехнические изделия в поврежденной или намокшей упаковке;
-доверять запуск пиротехники детям и подросткам до 16 лет.
Овчинников А.И. (Мирная, 2-21): Меня интересует, административная комиссия находиться в нашем поселении в администрации?
Трубникова ЛВ. – специалист администрации: Нет, административная комиссия находится в администрации Биробиджанского муниципального района на Пушкина, 5Б. Нами составляются протоколы об административном нарушении, а комиссия решает какого вида наказание будет вынесено гражданину.
 Шкиопова Н.Л. (Октябрьская, 20): Мой дом находится напротив школы, мне приходится постоянно убирать мусор, который образуется от пешеходов и школьников. Почему не принимаются меры по уборке территории администрацией?
Масловская Л.Ю.: На протяжении всего летнего, осеннего и весеннего периода администрацией заключаются договора с ООО «Вторресурсы» об уборке территории поселения. Рабочие данной организации убирают мусор вручную по мере загрязнения территории. Из-за отсутствия культурного воспитания населения приходится тратить бюджетные средства на уборку мусора. 
Захарова О.В. – директор МБОУ «Центр образования им. В.И. Пеллера»: По Вашему вопросу могу сказать, что совместно с волонтерами детского движения проводятся рейды по санитарной очистке территории села, на уроках проводятся беседы о соблюдении правил чистоты.
ТИХОМИРОВА В.И. – глава поселения: Для информации – отключение аналогового телевидения и переход на цифровое продлено до 01.06.2019 г.  Просим донести информацию до ваших соседей и родственников, быть готовыми приобрести дополнительное оборудование для вещания цифрового телевидения.
Успенских В.А. (Озерная, 1-2): Вся информация конечно нужная, но прошел снег, дороги убрали плохо, неровности ледовые и скользко ходить. Как решить этот вопрос? 
ТИХОМИРОВА В.И. – глава поселения: Для сравнения, в городе все бываете. Там ситуация не лучше. Я не для оправдания. На самом деле выпал мокрый снег, убрать в первые часы и дни не было возможности, т.к. вся техника была задействована на уборку региональных и федеральных трасс. Когда пошла техника убирать дороги поселения, уже подмерз снег. Убирался уже подмерзший снег, поэтому и получились такие неровности и ледовый накат. Мы единственное что сейчас можем, это проводить периодически подсыпку дорог песчанно-солевой смесью. Первая подсыпка была. В ближайшее время будет следующая подсыпка дорог. Мы заключим контракт со специализированной организацией на такие виды работ.
Лонкина Е.С. (Мирная, 11-а): Просьба, не упустите подъезды к контейнерным площадкам, там сплошной гололед. 
Подедворный И. Г.(Рябиновая): У меня тоже претензия по уборке дорог. На нашей улице расчистили очень узко, невозможно разъехаться машинам, по возможности, примите меры по расширению дороги, а также подсыпки дороги песком.
ТИХОМИРОВА В.И. – глава поселения: Хорошо, мы постараемся решить данный вопрос в ближайшее время.
Овчинников А.И. (Мирная, 2-21): По ул. Октябрьская у нас там водоем (карьер). Там постоянно дети катаются на коньках, можно ли очистить карьер от снега для удобства детей?
ТИХОМИРОВА В.И. – глава поселения: Кататься на водоемах категорически запрещено, там стоят знаки о ЗАПРЕТЕ ВЫХОДА НА ЛЕД! Вы, как взрослый человек, должны сделать замечание детям и прогнать их с карьера. Это чревато несчастными случаями, т.к. случается, что водоемы не промерзают на безопасную глубину. Пожалуйста, обращаюсь  к вам всем, не допускайте детей на водоемы. Это ЗАПРЕЩЕНО!
Успенских В.А. (Озерная, 1-2): Может рассмотреть вариант и организовать каток на территории села?
ТИХОМИРОВА В.И. – глава поселения: У нас нет свободных земельных участков для организации катка, да и недостаточность финансов сейчас не позволяют такие затраты: нанять технику для залива водой, ограждение и т.п.
Сушко В.С. (Мирная, 10-12): Меня интересует, кому принадлежит земля в районе 40 лет Победы (около стелы), где раньше были огороды?
Трубникова ЛВ. – специалист администрации: Это  земля в собственности предпринимателя Синягина С.А. По генеральному плану это земли малоэтажной застройки. 
Сушко В.С. (Мирная, 10-12): Я по катку. Земля нужна только в зимний период. Может поможете нам решить проблему катка на зимний период?
Трубникова ЛВ. – специалист администрации: Хорошо, мы напишем обращение в районную администрацию письменное обращение, если будет разрешение от них, то совместными усилиями попробуем организовать каток.
ТИХОМИРОВА В.И. – глава поселения: В заключении, подводя итоги 2018 года, поздравляю всех граждан села с наступающим Новым Годом и Рождеством Христовым Искренне желаю, чтобы в две тысячи девятнадцатом году  жизнь в наших селах стала богаче, успешнее, комфортнее, чтобы каждый житель стал жить лучше. Счастья, мира и благополучия вам и вашим близким. Здоровья, уверенности в своих силах, удачи и успехов в осуществлении намеченных планов. А самое главное – прекрасного праздничного настроения на весь следующий год!


Председатель собрания                                                             Л.Ю. Масловская 

Секретарь собрания                                                                    Л.В. Трубникова

