Муниципальное образование «Птичнинское сельское поселение»
Биробиджанского муниципального района
Еврейской автономной  области
	
Протокол
18.12.2015                                                                                                        № 5
с. Птичник
Собрание граждан.
Присутствовали:                                                                                    12 человек

Председатель собрания:                                                           Л.Ю. Масловская
Секретарь собрания:                                                                 А.Е. Кузнецова
		Повестка дня:
1. Отчет главы сельского поселения Е.К. Штанько.
2. О правилах пожарной безопасности в предверии празднования новогодних и рождественнских праздников.
3. Разное.

1.СЛУШАЛИ: Е.К. Штанько – Глава Птичнинского сельского поселения (доклад прилагается)
    ВЫСТУПИЛИ:
1.Радкевич Н.В. (Мирная,4): У нас наболевший вопрос, это плохое качество воду в многоквартирных домах, Когда вода будет соответствующего качества?
Штанько Е.К.: На этот вопрос должны отвечать представители администрации Биробиджанского района, т.к. с 01.01.2015 вопросы по обепечению тепло-, водо-, газо-, электроснабжения, а также водоотведения относятся к полномочиям администрации района. Но, как видите, представителя от районнной администрации нет, хотя, с нашей стороны, была направлена информация с просьбой о присутствии работника районной администрации. Все, что зависело от сельской администрации – это установка новой водоочитски на водонапорной башне, мы выполнили. Теперь администрация района должна рассмотреть возможность замены водопроводной сети.
Радкевич Н.В.: В районе ул. Мирной нет детской площадки, детям играть негде. Хотелось бы услышать от Вас, когда будет нормальная детская площадка?
Штанько Е.К.: Я могу также задать Вам вопрос, куда подевались карусели, беседка, которые были установлены сельской администрацией? Ведь ваши же дети все сломали. Я не зря делаю акцент на том, что граждане должны принимать участие в жизни села, стараться сохранить то, что уже построено. Но однако, у вас, уважамые, какое-то потребительское отношение, кто-то вам должен, но вы не хотите прилагать ни малейшего усилия для того, чтобы в нашем селе было уютно и красиво. Почему, при объявлении субботника, выходят единицы сельчан? Можно было бы совместными усилиями покрасить те же качели, отремонтировать беседку. Но вы проявляете равнодушие.
В своем докладе я говорила, что мы запланировали строительство детской игровой, спортивной площадки на 2016 год в районе ул. Переселенческой напротив Дома культуры, при условии, что выиграем грант.
2. Жиленко З.А.(Лесхоз, 5): У нас на Лесхозе есть детская площадка, она расположена вдоль дороги. Можно ли решить вопрос об огорожении данной площадки, чтобы обезопасить наших детей?
Штанько Е.К.: Мы изучим этот вопрос, посмотрим, что можно сделать.
Жиленко З.А. (Лесхоз,5): По нашим дорогам ездят автомобили на высокой скорости. Хотелось бы, чтобы установили знаки ограничения скорости.
Штанько Е.К.: На сегодняшний день, в администрации разработан паспорт Безопасности дорожного движения на территории сельского поселения. Алдминистрация будет заниматься установкой дорожных знаков, согласно данного паспорта, постепенно.
Жиленко З.А. (Лесхоз,5): У нас практическит у всех забиты в домах водопроводные колонки, но зимой они замерзают, возникает проблема с водой. Можно ли решить данный вопос?
Штанько Е.К.: Вам следует обратиться с заявлением в администрацию Биробиджанского района, т.к., как я уже говорила, вопрос водоснабжения населения относится к полномочиям районной администрации.
3. Цыркунова Л.П.(Рябиновая, 7): У нас для пешеходов негде идти. Только вдоль дороги, но там постоянно несется авторанспорт, страшно детей отпускать в школу. Будут ли построены тротуары в Лесхозе?
Штанько Е.К.: Я не могу вам конкретно пообещать, что данный вид работ будет выполнен, т.к. на этоти работы нужны не только финансы, но и подготовка проекта, аукцион для подрядчиков. Мы будем рассматривать этот вопрос. Что возможно, сделаем.
Цыркунова Л.П. (Рябиновая,7): У нас очень много аварийных деревьев, которые находятся на территории Биробиджанского лесхоза. Можно ли решить вопрос о выпиловке этих деревьев?
Штанько Е.К.: Сотрудники администрации обратяться в данную организацию письменно для проведения работ по выпиловке деревье.
Цыркунова Л.П. (Рябиновая,7): Освещение у нас есть, но недостаточно. Надо пересмотреть, и на некоторых улицах добавить. Будут ли проводиться работы по освещению в 2016 году?
Штанько Е.Е.: У нас запланированы работы на 2016 год установка уличного освещения по ул. Столбовая и Лунная. Если по денежным средствам будет затрачено меньше запланированного, то возможно, получится установить светильники и в Вашем районе.
Цыркунова Л.П. (Лесхоз,7): Вопрос о бродячих собаках. Слишком много развелось в нашем районе бездомных собак. Можно как-то решить этот вопрос?
Штанько Е.Е.:  Мы можем сделать заявку в Управление ветеринарии правительства ЕАО, т.к. этим вопросом занимаются они. Но насколько быстро решиться проблема, сказать не могу. Данное управление ссылается на недостаточность финансовых средств.
Цыркунова Л.П. (Рябиновая, 7): У меня опоросилась свиноматка, раньше администрация выплачивала компенсацию за опорос, но сегодня мне отказали, почему?
Штанько Е.Е.:  Насколько мне известно, данным вопрос занимается отдел сельского хозяйства администрации района. Сельская администрация может помочь Вам разобраться в данном вопросе, для этого необходимо обратиться к нам с заявлением.
4. Артеменко В.И. (Советская, 94): Я хочу выразить благодарность администрации за произведенный ремонт мусорной площадки и контейнеров, а также ремонт выгребной ямы.  Стало очень чисто. Теперь я контролирую, чтобы жильцы соблюдали правила пользования выгребной ямой, не выливали жидкие отходы в не положенных местах.
Штанько Е.К.: Очень хорошо, что Вы проявляете инициативу. Спасибо за проявление внимательности.
Артеменко В.И. (Советская, 94): Хотелось бы уточнить вопрос начисления услуг за теплоснабжение у управляющей компании. Почему суммы завышены. Отопление в ноябре было плохое, но сумма счетов не изменилась к уменьшению. 
Абакумец А.В. (И.о. директора ООО «Единый заказчик»): Нашим сотрудником постоянно ведется расчет за тепло согласно показаниям теплового счетчика. Если вы не доверяете нам, то мы согласны снимать показания счетчика совместно с представителем от вашего дома.
Штанько Е.К.: Если у Вас возникают вопросы недоверия к управляющей компании, администрация может провести проверку в рамках муниципального жилищного контроля, для этого следует написать заявление.
5. Лаврушина Л.П.(Мирная,9): В квитанциях за ноябрь выставлен счет намного больше, чем в предыдущий месяц. Почему?
Абакумец А.В. (И.о. директора ООО «Единый заказчик»): В связи со сменой ресурсоснабжающей компании, в ваших квитанциях стоит напчисление за тепло в двух строках. Одна строка с 25.10.2015 по 09.11.2015 – это начисления от ООО «Птичнинк ЖКХ», с 11.11.2015 по 30.11.2015 – начисления ООО «Уютный дом». За декабрь вам придут две квитанции: за тепло и воду от ООО «Уютный дом», за содержание жилья, вывоз мусора и текущий ремонт – от  ООО «Единый заказчик». 
6. Радкевич Н.В. (Мирная, 4): Будет ли убираться мусор, который выгребли с наших подвалов?
Абакумец А.В. (И.о. директора ООО «Единый заказчик»): Да, в ближайшее время все уберем.
2. СЛУШАЛИ:  Масловскую Л.Ю. – заместитель главы администрации сельского поселения.
О соблюдении правил пожарной безопасности. 
В преддверии новогодних и рождественских праздников напоминаем, уважаемые граждане,  чтобы сохранить праздничное настроение, сберечь своё здоровье и жизнь, соблюдайте правила пользования пиротехникой: 
— приобретайте только сертифицированные пиротехнические изделия;
-каждое пиротехническое изделие должно иметь инструкцию по применению на русском языке, ищите её на корпусе пиротехнического изделия или на его потребительской упаковке;
-пиротехнические изделия, в зависимости от издаваемых визуальных и шумовых эффектов, разделяются на 8 видов. Вид указывают на упаковке. 1−7 виды могут приобретать и использовать граждане, пиротехника 8-го вида предназначена только для специалистов;
-по потенциальной опасности вся пиротехника делится на V классов в зависимости от радиуса действия опасных факторов. Безопасна для применения пиротехника I — III классов. Запуск салютов IV и V класса проводится только специалистами;
-площадка для запуска пиротехники должна быть выбрана с учетом радиуса разлета, указанного на упаковке данного пиротехнического изделия.
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
— использовать пиротехнические изделия в помещении (за исключением хлопушек и бенгальских огней);
— применять пиротехнику на крышах, балконах и лоджиях;
-запускать пиротехнические изделия из рук;
-использовать самодельную пиротехнику или пиротехнические изделия в поврежденной или намокшей упаковке;
-доверять запуск пиротехники детям и подросткам до 16 лет.
Штанько Е.К. : В заключении, подводя итоги 2015 года, поздравляю всех граждан села с наступающим Новым Годом и Рождеством Христовым Искренне желаю, чтобы в две тысячи шестнадцатом году  жизнь в наших селах стала богаче, успешнее, комфортнее, чтобы каждый житель стал жить лучше. Счастья, мира и благополучия вам и вашим близким. Здоровья, уверенности в своих силах, удачи и успехов в осуществлении намеченных планов. А самое главное – прекрасного праздничного настроения на весь следующий год!


