Муниципальное образование «Птичнинское сельское поселение»

Биробиджанского муниципального района

Еврейской автономной  области

Протокол

20.06.2018     в       18-00                                                                               № ___
с. Птичник

Собрание граждан.

Присутствовали:                                                                                    60 человек
Приглашенные:

Солтус С.В.- первый заместитель главы администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области;

Штанько Е.К.- глава администрации Птичнинского сельского поселения;
Абакумец.А.В.- директор ООО « Единый заказчик»;
Зварыч А.Н. директор  ООО « Втор Ресурсы». 
Председатель собрания:                                                           Л.Ю. Масловская

Секретарь собрания:                                                                Л.В. Трубникова
Повестка дня на основании распоряжения от14.06.2018 №66-р «О проведении внепланового собрания граждан на территории с. Птичник»:
- сбор бытовых отходов и мусора (крупногабаритного мусора)
на территории муниципального образования «Птичнинское сельское поселение» в индивидуальном жилом секторе;

-    об условии заключения договоров со специализированной организацией о вывозе твердых бытовых отходов гражданами, проживающими в индивидуальном жилом секторе;

- разное. 

СЛУШАЛИ:

1.Л.Ю. Масловскую – заместителя главы администрации Птичнинского сельского поселения: Уважаемые жители, необходимо сегодня обсудить вопросы  по сбору бытовых отходов  и мусор с территории частного секторе с. Птичник.
Просим высказать свое мнения и внести предложения после доклада ведущего специалиста по земельным отношениям администрации Трубниковой Л.В.
ВЫСТУПИЛИ:

1. Трубникова Л.В. - ведущий специалист по земельным вопросам администрации  сельского поселения:
 Одним из самых массовых видов отходов являются бытовые отходы. Только задумайтесь: один человек производит от 1 до 1,5 кг мусора в день. За неделю семья из трех человек выбрасывает минимум 20 кг отходов.
В Федеральный закон от 24.06.1998 № 89 – ФЗ «Об отходах производства и потребления» внесены существенные изменения, направленные на создание новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами (далее - ТКО).

Суть новой системы обращения с ТКО заключается в том, что В соответствии с законодательством организацию обращения с ТКО (сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение) должен обеспечить региональный оператор.

Федеральным законом № 486-ФЗ от 28.12.16 г. для субъектов РФ установлен переходный период по переходу на новую систему обращения с отходами — до 01.01.2019 г.

За что будет отвечать региональный оператор, а за что управляющие организации (УК, ТСЖ, ТСН, ЖСК и др.)?
Региональный оператор по обращению с ТКО будет отвечать за обращение с отходами с момента их приема путем погрузки таких отходов в мусоровоз   в местах накопления ТКО.

Не позднее 1 января 2019 года (Федеральный закон от 29.12.2014 № 458-ФЗ). Наступает обязанность по внесению платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами. 

Утверждается  единый  тариф на услугу по обращению с ТКО на территории соответствующего субъекта РФ.

Обычно с вывозом бытового мусора нет проблем в многоквартирных домах, куда хуже ситуация обстоит в частном секторе. 
Обязанность содержать общее имущество в многоквартирном доме, в том числе и мусорные контейнеры, возложена на собственников квартир жилищным кодексом.

Обязанность заключения договора на вывоз ТКО от частных владений на Федеральном законодательном уровне не предусмотрена.

Поэтому особенно актуально проблемы вывоза и утилизации ТКО встают в сельских местностях,

Администрации многих населенных мест, обратив свое внимание  полное отсутствие вывоза бытовых отходов из частного сектора,  приняли на местном уровне различные распоряжения и указания. У нас это правила благоустройства территории в которых отражены обязанности граждан содержать прилегающую   территорию к домовладению. Постановлением администрации Птичнинского сельского поселения от 31.08.2017 №98 утверждены Правила благоустройства территории Птичнинского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области» (далее – Правила).

В соответствии с подпунктом 8.1.7. пункта 8.1 раздела 8 Правил, физические и юридические лица, независимо от их организационно-правовых форм, в том числе субъекты управления многоквартирными домами, обязаны обеспечивать своевременную и качественную очистку и уборку принадлежащих им на праве собственности или ином вещном праве земельных участков и прилегающих территорий в соответствии с действующим законодательством.

Согласно подпункту 8.1.19. пункта 8.1 раздела 8 Правил, содержание и уборка садов, скверов, парков, зеленых насаждений, находящихся в собственности организаций, собственников помещений либо на прилегающих территориях, производится силами и средствами этих организаций, собственников помещений самостоятельно или по договорам со специализированными организациями, контроль при этом осуществляет администрация сельского поселения.
В силу подпункта 8.1.7. пункта 8.1 раздела 8 Правил, транспортировка отходов из жилых домов, организаций торговли и общественного питания, культуры, детских и лечебных заведений осуществляется указанными организациями и домовладельцами, а также иными производителями отходов самостоятельно либо на основании договоров со специализированными организациями.

Статьей 18-3 Закона ЕАО от 23.06.2010 № 781-ОЗ «Об административных правонарушениях» предусмотрена ответственность за нарушение правил содержания территорий населенных пунктов, установленных органами местного самоуправления муниципальных образований области.

Согласно части 1 статьи 18-3 Закона ЕАО от 23.06.2010 № 781-ОЗ «Об административных правонарушениях» нарушение правил содержания территорий населенных пунктов, установленных органами местного самоуправления муниципальных образований области, за исключением правонарушений, составы которых определены Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях или иными статьями настоящего закона, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 3000 рублей; на должностных лиц - от 5000 до 20000 рублей; на юридических лиц - от 10000 до 50000 рублей.

Работа проведенная администрацией в рамках своих полномочий 

- установила контейнеры в частном секторе для сбора ТКО , 

- запросила у специализированной организации тарифы на вывоз ТКО , 

- разработала проект договора, сумма по данному договору составляет 119 руб в месяц 

-Специалистами проводился подворовый обход с целью информирования населения частного сектора о необходимости заключения договоров на вывоз самостоятельно, индивидуально. 

Очень часто жильцы частных домовладений задаются вопросом: обязаны ли мы иметь договор на вывоз ТКО? Нежелают  заключать  договор на вывоз ТКО , как правило, аргументируют отсутствием или незначительным образованием мусора, который можно утилизировать на собственном участке. 
Что же происходит на деле? Жильцы частных домов, проживающие по соседству с многоэтажными зданиями без зазрения совести выкидывают свой мусор в контейнеры, установленные для жильцов многоэтажек.

На санитарную очистку территории с целью недопущения несанкционированных свалок было израсходовано из бюджета поселения  в 2017 году - 387,5 тыс. руб., в 2018году  – 151, 1тыс. руб.

Обязан ли гражданин заключать договор на вывоз ТБО? Ответ однозначный: да, обязан. Домовладельцы могут это делать самостоятельно при условии приобретения ими талонов для утилизации отходов на городском полигоне твердых бытовых отходов. Централизованный вывоз отходов может быть организован тарным способом или бестарным способом в зависимости от плотности застройки частного сектора" Иначе говоря, "частнику" предоставляется выбор: либо самому везти свой мусор на полигон, либо заключить договор на вывоз мусора с подрядчиком.
2.  Абакумец А.В.- директор ООО « Единый заказчик - обозначил , что проблема в целом по с. Птичник сложилась из-за объема мусора  выбрасываемого с частного сектора в контейнеры установленные для многоквартирных домов. Для решения ее необходимо решить вопрос по вывозу мусора из частного сектора; 
3. Зварыч А.Н. директор  ООО « Втор Ресурсы» - 

Рассказал о практике в городе Биробиджан  по вывозу мусора из частного сектора. Выбор ответственного  может  решить проблему и ускорить процесс заключения договоров на вывоз мусора и сбора денежных средств с населения. 
         4. гр. Булимов проживающий по ул. Молодежная и гр. Михолап проживающий по ул. Кооперативная  предложил приобретать талоны на вывоз мусора  и распространять среди населения, а также внесли предложение чтобы сбор денежных средств осуществлял» Единый заказчик» по выставлению квитанций населению.
          5. гр. Абакумец А.В.- директор ООО « Единый заказчик - для этого необходима специальная программное обеспечение. При принятии решения  данное предложение будет рассмотрено, но стоимость услуги  по обслуживанию за вывоз мусора будет увеличена.
           6. гр. Саутина Е. В. – В своем выступлении акцентировала внимание  граждан на том, что согласно:   Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сами граждане вправе самостоятельно определять пути управления  и организации решения наболевших вопросов. 
         7. Штанько Е.К. глава администрации Птичнинского сельского поселения – внесла предложение выбора  старших по улицам. Прошу вносить свои предложения.
РЕШИЛИ: 

1. Составить типовой проект договора на вывоз твердых коммунальных отходов из частного сектора с. Птичник.

2. Составить официальный запрос ООО « Втор Ресурсы»  стоимости вывоза одного контейнера с учетом уборки мусора вокруг контейнерной площадки. 

3. Выбрать ответственных по улицам из числа присутствующих на собрании представителей улиц:
-по ул. Новая, с. Птичник  – Белозер Екатерина Николаевна 89241532489 

-по ул. Лесхоз, ул. Проточная, ул. Рябиновая  с. Птичник- Подедворный Иван -89247409883

-по ул. Кооперативная,  с. Птичник- Казанова Анна Юрьевна -89648262301
4. Определить места размещения контейнеров по улицам и количества контейнеров с учетом домовладений на улицах.
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ СЛОВА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИССИИ :

Л.Ю.Масловской  - Все ваши вопросы запротоколированы и будут приняты меры по решению возникших вопросов до 01.07.2018.Информация будет размещена на официальном сайте и на странице « Одноклассники». 
Председатель собрания                                                    Л.Ю. Масловская
Секретарь собрания                                                         Л.В. Трубникова
